
（家庭数配布）

保護者　様

A
そう思う

Bどちらかという
とそう思う

Cどちらかという

とそう思わない

D
そう思わない

E
わからない

スコア
（５点満
点）

スコア
増減

A
そう思う

Bどちらかという
とそう思う

Cどちらかという

とそう思わない

D
そう思わない

E
わからない

スコア
（５点満
点）

1
あなたは、学校の教育方針や教育目標をご存じです
か。

11.4 63.9 13.9 0.0 11.1 2.9 -0.6 32.3 54.8 6.5 6.5 0.0 3.5

2
お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいると思い
ますか。

33.3 50.0 8.3 8.3 0.0 3.5 -0.4 48.4 41.9 6.5 3.2 0.0 3.9

3
お子さんは、授業がわかりやすいと言っています
か。

30.6 47.2 11.1 2.8 8.3 3.3 -0.5 48.4 38.7 6.5 0.0 6.5 3.8

4
お子さんは、家庭で宿題や課題等、家庭学習に取り
組んでいますか。

47.2 30.6 8.3 11.1 2.8 3.5 -0.5 58.1 29.0 6.5 6.5 0.0 4.0

5 お子さんは、友達を大切にしていると思いますか。 72.2 19.4 2.8 0.0 5.6 4.3 -0.3 74.2 25.8 0.0 0.0 0.0 4.6

6
学校は、豊かな人間性を育む心の教育の充実に努め
ていると思いますか。

47.2 41.7 2.8 2.8 5.6 3.8 -0.4 58.1 38.7 3.2 0.0 0.0 4.2

7
お子さんは、健康に気をつけて生活していると思い
ますか。（食事・睡眠・運動等）

38.9 52.8 8.3 0.0 0.0 3.8 -0.1 41.9 51.6 3.2 3.2 0.0 3.9

8
学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応
ができていると思いますか。

58.3 30.6 2.8 5.6 2.8 4.0 -0.3 71.0 22.6 3.2 0.0 3.2 4.3

9
学校は、いじめがあったとき、すぐに話を聞いて対
応してくれると思いますか。

50.0 30.6 2.8 2.8 13.9 3.6 -0.2 61.3 22.6 0.0 3.2 12.9 3.8

10
学習や生活で困ったことがあったとき、先生方はす
ぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。

63.9 25.0 5.6 2.8 2.8 4.1 0.0 64.5 25.8 0.0 3.2 6.5 4.1

11
学校は、子どもたちの事故防止などの安全教育に取
り組んでいると思いますか。

52.8 41.7 0.0 0.0 5.8 4.0 -0.2 64.5 29.0 3.2 0.0 3.2 4.2

12 学校の施設・設備は整っていると思いますか。 27.8 58.3 13.9 0.0 0.0 3.6 0.3 32.3 48.4 6.5 3.2 9.7 3.3

13
学校は、市や地域の環境・施設・人材を教育活動に
生かしていると思いますか。

27.8 58.3 2.8 0.0 11.1 3.4 -0.6 54.8 32.3 9.7 0.0 3.2 4.0

令和4年度　学校評価（保護者）集計結果

　　　　印西市立船穂小学校　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　校　長　　　安川　　徹　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

学校評価の結果について（報告）

　　表記の件につきまして，学校評価の結果がまとまりましたので報告いたします。結果につきましては，保護者の皆様の
貴重なご意見として学校運営に生かして行きたいと思いますので，今後ともご支援ご協力をお願いします。

令和5年度　学校評価（保護者）集計結果

令和6年3月1日
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【考察】

今年度、最も減少したのが、「１教育目標」「１３地域の環境・

施設・人材」です。教育目標の認知が低く、「どちらかというとそ

う思う」割合は上昇しているものの全体として肯定的数値が減

少しました。年度の初めに学校経営について説明があります

が、その後も折に触れて説明していく必要があります。お便り

で知らせたり、学校行事などで保護者の方に来校いただいた

際に周知したりしていきたいと思います。「１３地域の環境・施

設・人材」では、「そう思う」「どちらかというとそう思う」の肯定的

意見の総数が前年度と比べると１％の減少になります。コロナ

ウイルス感染症が５類に変わり、地域とのつながりを高めてい

きたい願いの表れと思います。本年度は、体験的な学習が予

定通り実施でき、地域の方々のお力をいただきながら、実りあ

る学習ができました。次年度も、地域人材や自然に目を向け、

体験学習を通してさらに学びが深められるようにしていきたい

と思います。施設については、老朽化による不具合等があれ

ばすぐに修繕してまいりました。今後も、児童を第一に考え、

施設環境を整えていきたいと思います。

次に減少したのが「３ 授業」「４ 家庭学習」です。「３ 授

業」では、わかる授業づくりについてさらに工夫し、個別指導と

集団での学習を適宜取り入れ、『わかるから楽しい』『できるか

ら楽しい』授業になるよう努めてまいります。 「４ 家庭学習へ

の取り組み」でも、児童の頑張りをスモールステップで認め励

ましていき、意欲向上へとつなげていきたいと思います。また、

学習の進め方がわからない児童には、取り組み方を具体的に

提示し、家庭学習の習慣を身につけさせていきたいと思いま

す。学年に応じた自主的な取り組みができるよう指導してまい

ります。

全体的に保護者と児童の評価に大きな差があります。教師

の思いや指導したことが適切に保護者の皆様へ伝わっていな

いことが理由かと思います。学校と保護者の方が信頼を高め

ていくため適切に連絡を伝え、共有し、支援指導に生かしてい

きます。本校の取り組みについて、ホームページや学校だより

で、学校の様子を毎日のように掲載しています。さらに情報公

開にとどまらず、保護者への説明、理解を得る、協力をいただ

くことを進め、一層努力して家庭と学校の連携を強めてまいり

ます。

《スコアワースト３》

２．９ １教育目標

３．３ ３授業

３．４ １３地域環境・施設・人

材

《スコアベスト３》

４．３ ５友達

４．１ １０困ったとき対

応

４．０ ８良さを認める

４．０ １１事故防止
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《スコア増減》

－０．６ １ 教育目標

１３ 地域環境・施設・人材

―０．５ ３ 授業

４ 家庭学習


